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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 

Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità

In data 11 dicembre 2014, presso il Centro Culturale AlleArti, a Cento, in via del Curato 8, si è svolto il quarto incontro del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Cento.

All’incontro erano presenti i tre mediatori incaricati e 30 membri del CCRR.

L’attività svolta durante l’incontro aveva l’obiettivo di definire gli ambiti di lavoro delle tre Commissione e di definire i membri delle stesse. Inoltre il gruppo, attraverso l’attività proposta, ha riflettuto nuovamente sulla differenza tra cittadinanza attiva e passiva.

L’incontro è stato diviso in tre parti:

In un primo momento i mediatori hanno presentato ai ragazzi il prodotto dei lavori svolti dalle classi di tutti gli istituti comprensivi di Cento coinvolte nel progetto del CCRR. In base alle schede compilate da ogni classe sono infatti emersi gli ambiti di interesse e relative proposte operative dei ragazzi. 

Attraverso un’analisi delle schede i mediatori hanno potuto individuare i tre ambiti di interesse delle commissioni. Questi sono: TEMPO LIBERO, SPAZI VERDI e LA MIA CITTÁ.
Durante la seconda fase i presenti sono stati invitati a dividersi liberamente nelle tre commissioni a seconda del loro interesse ma cercando di suddividersi in tre gruppi con circa lo stesso numero di membri. All’ interno di ogni gruppo è stato avviato un primo momento di confronto volto all’analisi e individuazione dei problemi e proposte più significativi rispetto al tema di riferimento.

Infine ogni gruppo ha esposto agli altri una sintesi della discussione avvenuta.
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