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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 

Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità

Nel mese di gennaio 2015, presso la sede dell’Associazione Ferfilò, a Cento in via del Curato 8 (Centro AlleArti), si è svolto il primo ciclo di incontri con le tre Commissioni del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Cento.

Agli incontri erano presenti i tre mediatori incaricati e i membri delle tre Commissioni CCRR.

Il primo incontro si è svolto giovedì 15 gennaio con la Commissione “Spazi verdi”, il secondo incontro si è svolto giovedì 22 gennaio con la Commissione “La mia Città” e il terzo incontro si è svolto giovedì 29 gennaio con la Commissione “Tempo libero”.

Gli incontri sono stati condotti proponendo le stesse attività per le tre Commissioni. 

Queste avevano l’obiettivo di:

-  creare un gruppo - commissione coeso

- individuare una proposta di progetto da realizzare come CCRR, possibilmente all’interno di un evento culturale del Comune

-  mediare le decisioni prese dal gruppo attraverso il dialogo e confronto fra i presenti

Gli incontri si sono così svolti:

in seguito a un primo momento di accoglienza e gioco i mediatori hanno invitato i partecipanti ad individuare tre parole chiave della Costituzione Italiana, indicate su alcuni cartoncini che secondo i ragazzi meglio rappresentano la propria commissione.

I presenti sono poi stati invitati a inventare insieme il motto della Commissione, anche basandosi sulle parole chiave scelte.

Uno dei mediatori ha elencato ai presenti la lista delle proposte di progetto da loro individuate durante l’incontro precedente; ogni Commissione infatti ne aveva prodotte circa una decina. 

L’educatore ha poi spiegato ai ragazzi la necessità di selezionare una sola delle proposte di progetto da realizzare direttamente come CCRR e ha aggiunto che questa dovrà essere realizzata durante un evento già presente nel “calendario culturale” del Comune.

L’educatore ha precisato che i ragazzi dovranno ricoprire il ruolo di organizzatori e dovranno ideare una proposta volta al coinvolgimento di altri pari, delle scuole e in generale di altri soggetti del territorio.

Per selezionare una proposta fra quelle elencate queste sono state scritte su dei cartoncini ognuno ha scelto quella che più lo convinceva. Si sono così formati dei gruppi sostenitori delle diverse proposte e da qui si è avviato un dibattito con l’obiettivo di creare un confronto aperto e l’analisi delle diverse proposte. Al termine del dibattito è stato possibile individuare una sola proposta.

Infine, insieme ai mediatori, i ragazzi hanno compilato la “Carta d’identità” della proposta scelta attraverso la quale hanno potuto definire meglio le caratteristiche dell’evento che verrà poi presentato agli altri componenti del CCRR e all’Amministrazione durante l’incontro di giovedì 12 febbraio 2015.
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