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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 
Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità




In data 12 marzo 2015, presso il Centro Culturale AlleArti si è svolto il secondo incontro della Commissione “Tempo Libero” del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Cento.
All’incontro erano presenti i due mediatori incaricati e undici membri della commissione.

Nella prima parte dell’incontro sono state riprese le richieste fatte dai ragazzi della commissione durante l’incontro precedente; tali richieste sono state rielaborate e specificate in modo da poterle presentare al Sindaco Lodi, all’Assesore Rolfini ed ai diversi tecnici del Comune nel corso dell’incontro il plenaria che si terrà il 24 marzo 2015.

Nella seconda parte dell’incontro è invece stata definita l’attività “Che vinca il migliore” proposta dalla commissione. Tale attività, che consisterà in una giornata dedicata ad alcuni tornei sportivi rivolti ai ragazzi tra i 10 e i 14 anni, verrà realizzata all’interno del Plus Festival che sarà organizzato dal Tavolo dei Giovani e si terrà il 5, 6 e 7 giugno presso i Giardini Pandurera.
I ragazzi hanno quindi stabilito le discipline sportive per le quali saranno realizzati i tornei, valutando aspetti come lo spazi ed i materiali.
All’incontro era presente anche il funzionario comunale Stefano Pasqualini, che ha dato indicazioni ai ragazzi sui materiali che il Comune può reperire per la realizzazione degli sport scelti. Il Sig. Pasqualini ha inoltre avanzato la proposta di dedicare uno spazio anche al tiro con l’arco ed i ragazzi hanno approvato con entusiasmo.

A conclusione dell’attività i ragazzi hanno realizzato la loro proposta del volantino informativo necessario a pubblicizzare l’evento.
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