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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 
Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità




In data 24 febbraio 2015, presso il Centro Culturale AlleArti, a Cento, in via del Curato 8, si è svolto il secondo incontro della Commissione “La mia città” del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Cento.
All’incontro erano presenti i due mediatori incaricati e sette membri della commissione.

Nella prima parte dell’incontro sono state riprese le richieste fatte dai ragazzi della commissione durante l’incontro precedente; tali richieste sono state rielaborate e specificate in modo da poterle presentare al Sindaco Lodi, all’Assesore Rolfini ed ai diversi tecnici del Comune nel corso dell’incontro il plenaria che si terrà il 24 marzo 2015.

Nella seconda parte dell’incontro è invece stata definita l’attività “Nonno Tech” proposta dalla commissione. Tale attività verrà realizzata in collaborazione con il Centro Anziani, durante l’iniziativa Caro Nonno. Per poter organizzare al meglio l’iniziativa all’incontro era presente anche Cattabriga Franco, Presidente del Centro Anziani di  Cento, con il quale i ragazzi hanno avuto la possibilità di confrontarsi per definire i laboratori da inserire nell’iniziativa.

Un laboratorio sarà rivolto ai ragazzi tra i 10 e 14 anni, mentre un secondo sarà realizzato dai ragazzi della commissione “La mia città” per i nonni del territorio.

A conclusione dell’attività i ragazzi hanno realizzato la loro proposta del volantino informativo necessario a pubblicizzare l’evento.
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