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In data 9 aprile 2015, presso il Centro Culturale AlleArti si è svolto il terzo incontro della Commissione “La mia città” del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Cento.
All’incontro erano presenti tre mediatori e sette membri della commissione.

Nella prima parte dell’incontro sono state riprese le richieste fatte dai ragazzi della commissione durante l’incontro in plenaria del 24 marzo 2015 e le risposte date dal Sindaco Lodi, dall’Assessore Rolfini e dai tecnici presenti. In questo modo i ragazzi hanno potuto comprendere al meglio ed esprimere le loro considerazioni in merito alle risposte che gli sono state date

Nella seconda parte dell’incontro è invece stata definita l’attività “Nonno Tech” proposta dalla commissione. 
L’iniziativa si svolgerà in due giornate differenti; nella prima, il 17 aprile 2015 si terrà un corso di sfoglia da parte delle signore del Centro Anziani e rivolto ai ragazzi; mentre il 18 aprile saranno i ragazzi a tenere un laboratorio sul corretto utilizzo del cellulare, rivolto ai loro nonni ed altri signori presenti.
Pertanto i ragazzi hanno strutturato al meglio la giornata del 18 ed è inoltre stato chiesto loro di promuovere l’iniziativa ai loro amici e compagni.
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