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Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 
Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità




In data 30 aprile 2015, presso il Centro Culturale AlleArti, si è svolto il terzo incontro della Commissione “Tempo Libero” del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi di Cento.
All’incontro erano presenti i mediatori e cinque membri della commissione.

Nella prima parte dell’incontro sono state riprese le richieste fatte dai ragazzi della commissione durante l’incontro in plenaria del 24 marzo 2015 e le risposte date dal Sindaco Lodi, dall’Assessore Rolfini e dai tecnici presenti. In questo modo i ragazzi hanno potuto comprendere al meglio ed esprimere le loro considerazioni in merito alle risposte che gli sono state date

Nella seconda parte dell’incontro è invece stata definita l’iniziativa del 6 giugno proposta dalla commissione, durante la quale verranno realizzati un torneo di calcetto ed un torneo di pallavolo per i ragazzi di età compresa tra i 10 ed i 13 anni. 
L’iniziativa si svolgerà a partire dalle ore 16.00 del giorno 6 giugno, all’interno dell’evento denominato Plus Festival. 
I ragazzi, durante l’incontro, hanno definito il regolamento e la scheda d’iscrizione per poter partecipare ai tornei ed hanno ideato la maglietta per i partecipanti.
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