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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 
Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità
In data 18 gennaio 2018, presso la sciola Media di Renazzo si è svolto il primo incontro della Commissione Diritti Legalità e Giustizia del Consilio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze di Cento, anno 2017/2018. 
All’incontro erano presenti i due mediatori incaricati e dieci membri della Commissione del Consiglio.

[bookmark: _GoBack]L’incontro si è svolto insieme a Federico Lacche, giornalista presso Libera Radio di Bologna, che ha spiegato ai ragazzi cosa si intende per gioco d’azzardo per introdurre loro il progetto che andranno a svolgere nella prima parte dell’anno. I temi toccati sono stati numerosi: la definizione di gioco d’azzardo, le norme vigenti in Italia, le diverse tipologie di gioco, la dipendenza dal gioco ed infine la situazione attuale del territorio centese rispetto a questo fenomeno.

È stato spiegato ai ragazzi che i loro compito sarà quello di svolgere una mappatura del territorio di Renazzo per identificare i luoghi in cui sono presenti slot machine; il loro lavoro si unirà a quello che i ragazzi del Gruppo Scout Cento 1 hanno già portato a termine sul territorio di Cento. I risultati raccolti verranno in seguito presentati all’amministrazione, per dare un quadro completo sul fenomeno del gioco d’azzardo nel territorio centese.
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