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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 
Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità
In data 14 dicembre 2017, presso la scuola Media di Cento si è svolto il terzo incontro in plenaria del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze di Cento, anno 2017/2018. All’incontro erano presenti i tre mediatori incaricati e 34 membri del Consiglio.

Per presentare ai ragazzi la commissione “Diritti, Legalità e Giustizia” è stato proposto “il gioco della legalità”, un gioco dell’oca che prevedeva caselle differenti; alcune dedicate a parole chiave per aiutare i ragazzi a riflettere attraverso il gioco ed alcune sfide, altre dedicate agli interventi di alcuni testimoni impegnati in vario modo sul territorio.
[bookmark: _GoBack]I testimoni intervenuti sono stati Nicol Tatti come rappresentante di Libera, Federica Zarrillo e Marco Magri per A.N.P.I, Enrico Taddia per la Cooperativa Camlot ed Irena Krsteva come testimone del Servizio Volontario Europeo.

Al termine dell’incontro è stato ricordato ai ragazzi il prossimo appuntamento, previsto per l’11 gennaio 2018 alle ore 17.30, il luogo previsto verrà comunicato sul sito www.ccrr.comune.cento.fe.it nella sezione calendario.
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