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COMUNE DI CENTO 
Assessorato Servizi Socio Scolastici, Pubblica Istruzione, 
Edilizia Scolastica  e Pari Opportunità
In data 1 febbraio 2018, presso la casa comunale di Casumaro (Via Donatori di Sangue 1) si è svolto il primo incontro della Commissione Tempo Libero del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze di Cento, anno 2017/2018. 
All’incontro erano presenti i due mediatori incaricati, 11 membri della Commissione e due membri della Cooperativa Sociale Camelot, Stefania De Cillis e Diego Franchini.
Nella prima parte dell’incontro è stato spiegato ai ragazzi che la casa comunale in cui si svolgeva l’incontro sarebbe stata oggetto di una riqualificazione, che prevede interventi non strutturali all’interno del locale e predisposizione degli spazi per lo svolgimento di laboratori.
I ragazzi e le ragazze hanno avuto la possibilità di perlustrare il locale, indicando su post-it di colori diversi quali fossero le cose che apprezzavano e quelle da risistemare. I post-it sono poi stati attaccati ad un cartellone ed analizzati per aree tematiche, cercando di definire specifici interventi per ogni problema rilevato.
[bookmark: _GoBack]Al termine dell’incontro è stato ricordato ai ragazzi il prossimo appuntamento, previsto per l’1 marzo 2018 alle ore 18.00 presso la casa comunale di Casumaro.
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